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contact@is.gov.mk

From: N

Sent: Monday, October 9, 2023 8:33 AM
To: contact@is.gov.mk: m.srezoska@is.gov.mk: a.aleksova@is.gov.mk
Subject: bapatoe 3a npucran AO MHPopmayn og jaBeH Kapakrep
Attachments: O6pa3eq~Ha—Bapa+be~1.pdf

Nountysanu,

Bo npunor AoCTaByBam Bapamwe 33 npucrtan pgo
MH(OpMauum on jaBeH KapakTtep.

AKEAOHWA

M |UT
CEBEPHA ¢ oE VER
NyBNVIKA EDONISE S!
Co noywur, P PUBLIKA E M 1 COBET

npunof
Shtojce




( Obpasen Hil...0)

HHCHNEKUUACKH COBET HA PC MAKEJIOHUJ A
Ho:

(umaren na HHQOpMaIjaTa)

BAPABE
3A OPUCTAIL 1O HHOOPMALIMK OL JABEH KAPAKTEP

Oxn: A-p Crpawo Iuropos

Y. Bpucencka 6p. 8-1/16 Cronje-Kapnow, 070 274 813, pbkbezbednost@gmail.com

e o S G e g
(ce Haseypaar nonaToun sa baparenor: HA3HB, MME U Ipesiy e, aapecy, red, dax, e-maun)

acTannuk / nomsomomnnk ya Oaparesnor Ha HHpOpMattjaTa;

(ce naveaysazs nopaton o MOTKIEHO

TAHRK/ORHOMONITE 12 Baparenor: uasus, me n Bpesuse, anpeca, Tes, dax, e-Maun)

Bp3 ocHosa Ha wien 4 y 4ieH 12 on 3akouor sa cnoGozen npueran ao HHpOpMAaIIK of jasen
Kapaktep (CnyxGen pecHix na PeryGixa Cesepha Maxkenonuja opoj 101/2019), on Hmarenor ja Gapam
tlieaHara nidopmaunja o jasen KapakTtep:

I. Henot o BATTMCHHK ox 323-ta cennuua ua HMucnekuuckuor coper Odprana na 28.09.2023 roguna
Ha KOj COBEeTOT ro mma pasriienaano [Tpurosopor npotus Onrosop na npercraska VIIIT 16—-120/2023
o1 07.09.2023 ropuna 4pXMBHDPaH BO MHCTIEKUMCKHOT coBeT 1a Aer 19.09.2023 romuma co 6p. VIIII
16-120/2023.

2. Tlokana 3a OnpxyBaibe Ha 323-Ta cennmia na Wnenekumckuor coper OAparana Ha 28.09.2023 roauua.

Haunu va koj Baparenor caka na ce Jallo3Hae CO COAPIKIHATA Ha Gapanara Hiipopmanmja;
- &) YBHI

: 4
- B! (oToxomnuja

* I') ©JIEKTPOHCKHM 3ariic
- 1) apyro

(ce Hasenyna Gapanuor waumn, o 3A0KPYKYBaKE)

Haums na AOCTaByBake Ha HHGOpMatjaTa;
“4) 10 fowura )
- 0) Tenedon

") Ipyra " - il -ie e B ST TG o
{ce HaBeyBa GupasnoT HawmL, co FAOKPYIKYBatSe)

Ce pabotu 3a Bapame 3a c1000en npueran g0 HHQOpMauKja o4 jasen KapakTep
[pasua uoyka: Baparenor we e ACIDKCH Ja ro oGpasnoskii Gapamero, Ho e norpeGHo aa napexe
AeKa ce pabotu 3a Bapamse 3a crobonen npueran g0 HH(OpMauKja 0.1 jasen KapakTtep.

(D
Bo Cronje, 09.10.2023 roxuna. LA

(noxouki@gp'mhew e /ﬁ}mecy}ﬁ BO xaptueua dopua)






